
 
  Για να δουλζψουμε ςτον υπολογιςτι τα χζρια μασ πρζπει 

να είναι κακαρά. Πριν μποφμε ςτθν αίκουςα του 

Εργαςτθρίου φροντίηουμε να μθν ζχουμε λερωμζνα χζρια. 

Επιπλζον, μπαίνοντασ ςτο Εργαςτιριο απολυμαίνουμε τα 

χζρια  μασ πριν κακίςουμε ςτον ςτακμό εργαςίασ.  

  Δεν φζρνουμε ςτο εργαςτιριο φαγθτά και ποτά. 

Αν ζχουμε κάποιο μπουκαλάκι νερό, είτε το βάηουμε μζςα ςτθν 

τςάντα είτε το τοποκετοφμε ςε κάποιο κρανίο.  Δεν τοποκετοφμε  

ποτζ ςτον πάγκο του υπολογιςτι μασ τρόφιμα - υγρά. 

  Η είςοδοσ αλλά και θ ζξοδοσ από το Εργαςτιριο γίνεται χωρίσ 

βιαςφνθ. 

Ζτςι κι αλλιώσ ο κάκε μακθτισ και θ κάκε μακιτρια ζχει 

κακοριςμζνθ κζςθ ςτο Εργαςτιριο θ οποία δεν αλλάηει. Δεν 

ζχει ςθμαςία δθλαδι αν κάποιοσ – α μπικε πρώτοσ ι 

τελευταίοσ. 

  Διατθροφμε τον προςωπικό χϊρο εργαςίασ μασ κακαρό και 

τακτοποιθμζνο, όπωσ τον βρικαμε δθλαδι. 

Δεν γράφουμε ςτουσ πάγκουσ εργαςίασ, ςτα κρανία, τισ 

καρζκλεσ κλπ. Αν βροφμε τον πάγκο εργαςίασ μασ 

μουτηουρωμζνο ειδοποιοφμε αμζςωσ τον υπεφκυνο! 

 

  Οι υπολογιςτζσ του Εργαςτθρίου είναι desktop πράγμα που 

ςθμαίνει ότι δεν πειράηουμε τα καλϊδια ςτο πίςω μζροσ του 

υπολογιςτι γιατί το καλώδιο τροφοδοςίασ μεταφζρει ρεφμα 

οικιακισ τάςθσ (220 Volts), υπάρχει δθλαδι κίνδυνοσ 

θλεκτροπλθξίασ αν είμαςτε απρόςεκτοι – εσ. 

  Δεν αλλάηουμε τισ ρυκμίςεισ, τθν ταπετςαρία οκόνθσ, τθ κζςθ των 

εικονιδίων ςτθν επιφάνεια εργαςίασ κλπ . 

  Σεβόμαςτε τουσ διπλανοφσ μασ, δεν τουσ ενοχλοφμε τθν ώρα 

που εργάηονται. Αν κάποιοσ ηθτιςει  βοικεια και δεν 

μποροφμε να τον βοθκιςουμε, ειδοποιοφμε τον/ τθν 

κακθγθτι-τρια 

 



 

  Όταν τελειϊςει το μάκθμα: 

1. Αν ζχουμε ανοικτι κάποια εργαςία μασ τθν 

αποκθκεφουμε ςτο δικό μασ φάκελο. 

2. Κλείνουμε όλα τα ανοικτά παράκυρα των εφαρμογϊν 

που ζχουμε χρθςιμοποιιςει. 

3. Αφοφ ςθκωκοφμε, βάηουμε τθν καρζκλα μασ ςτθ κζςθ 

τθσ, όπωσ τθν βρικαμε. 

 

  Η προςζλευςι ςασ ςτο Εργαςτιριο χρειάηεται μια 

προετοιμαςία, δθλαδι να ζχετε βιβλίο, τετράδιο και ςτυλό 

μαηί ςασ. Φροντίςτε λοιπόν να το ζχετε ςτο νου ςασ ώςτε να 

μθν αργείτε και να μθν δθμιουργοφνται προβλιματα τθν ώρα 

του μακιματοσ. 

 

   Δώςτε ιδιαίτερθ προςοχι ςτο να κρατάμε όλο τον χϊρο 

του Εργαςτθρίου κακαρό. Μθν πετάτε κάτω χαρτάκια, 

τςίχλεσ(!!), ςκουπίδια κλπ, ςτο Εργαςτιριο υπάρχουν δφο 

κάδοι απορριμμάτων που μπορείτε να χρθςιμοποιιςετε. 

Γενικά ςεβαςτείτε τον χϊρο του Εργαςτθριοφ ο οποίοσ, ασ 

μθ το ξεχνάμε, χρθςιμοποιείται από το ςφνολο των 

μακθτϊν του ςχολείου.  

 

Σασ ευχαριςτώ πολφ για τθ ςυνεργαςία ςασ 

 Ο Υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου Πλθροφορικισ του 49ου Γυμναςίου Ακινασ 

Χ. Μοτςενίγοσ 

 


